

我校举办 “教师教育创新发展” 国际论坛

2011-10-02 16:13

9月25日，学校依托国家教师教育创新平台建设项目，在师元楼“师元讲堂”成功举办了“教师教育创新发展”国际论坛。论坛旨顺应新时期对教师教育深化改革和创新发展的要求，促进教师教育理论研究和实践探索，实现教师教育跨区域、跨领域的思想交流和意见分享。本次论坛由教师教育学院承办。

学校副校长、教师教育学院院长陈时见在开幕式上致词，教务处处长周光明主持论坛系列报告。

来自英国、加拿大、俄罗斯、澳大利亚等国外专家，和广西师范大学、四川师范大学、长江师范学院等西部高师院校代表出席，各师范生培养学院分管教学的副院长、学科教学法教师、2008师范毕业生代表、师范生社团“未来教育家联盟”和“爱心基金互助社”成员、教育学专业硕士、博士研究生共计二百余人参加论坛。

论坛期间，加拿大英属哥伦比亚大学Anne Phelan教授、人民教育出版社刘捷教授、英国谢菲尔德大学Jackie Marsh教授、加拿大英属哥伦比亚大学David Anderson教授、俄联邦沃罗涅日州国立师范大学涅莉·米哈伊洛夫娜·特罗菲莫娃教授和娜塔丽娅·芭利索芙娜·特罗菲莫娃教授和北京师范大学康长运教授及我校张学敏教授等分别做了演讲。

期间，国内外嘉宾还参观了我校师范生能力训练基地，对我校为师范生培养所配备的先进教学设备，科学的管理模式给予高度评价。

（教师教育学院供稿 编辑 郑劲松）

发布人：郑劲松

退出